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Les genes se trouvent dans le cytoplasme des cellules

Les gametes transportent des génes aux descendants

Le gene est 'une des formes de I'allele '

Le locus se trouve sur I"alléle

Le spermatozoide contient 46 chromosom es

Les chromosomes sont a 2 chromatides apres la méjgse |

Les végétaux n'ont Pas de génes comme les hommes

Les végétaux ont les mémes geénes que les animaux sauvages
Un caractérs se présente toujours sous deux phénotypes

10-10-Les éeilules de notre organisme sont diploides

Letemed-dess‘aﬁssemmmieéla‘éﬁdmhnd’mexardcedamrbrﬁsme.

e R S POUT choisir les
on utilise ... 2. -- du phénotype Preenrn.... S énoncs, i
N'est pas précise Souche sauvage oy Souche mutante, on utiiselg dansl’ ............ ; .“
Pour le phénotype.... L etlaletive. Bibuss e s pour le
P!’lémtyparéoessrr Si dansi’én(‘.n:é. il est préciss Souche sauvage oy Souche mutante
les deux sevont N - S affectée du'
.................... g.pour le phé dominant. Dang fes deux cas, los lettres
SOt = I Pour Pscriture des Phénotypes. Les..AD....
i résentés par les lefires choisiog. mp e surdes.. .  Jq - i
Maténialisentla... A Occupée par le géne. Pour Vénﬁe;fexpﬁc;no;:;s
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Les affirmations suivantes sont relatives a la transmission d'un caractere héréditaire.
1- Une descendance homogéne se traduit par :
a. des individus tous identiques
b. des individus différents
¢. des individus identiques ayant Je phénotype d'un parent
2- Un individu hétérozygote posséde :
a. deux‘alleles différents d'un géne ;
b. deux alléles identiques d'un géne ;
c. un alléle de chaque parent qui lui a donné naissance.
3- Une hérédité autosomale se traduit par :
a. la localisation du géne sur un chromosome sexuel X
b. lalocalisation du géne sur le chromosome Y
c. lalocalisation du gene sur un chromosome non sexuel.
4- Un caractére gouverné par un géne autosomal avec dominance
~ compléte se traduit par :
a. des proportions 75%0, 25%0 & la descendance F2 ;
b. des proportions 50%0, 50%0 dans le cas d'un test-cross ;
c. des proportions 50%0, 50%0 a la descendance F2.
5- 1ec monc hybridisme est la transmission :
a. d'un seul caractére héréditaire ;
b. d'un seul caraciére gouverné par un gul(
¢. d'un phénotype dorminant.
6- Les parents qui interviennent dans un croisement possédent dans les
gametes -
a. deux exemplaires de chaque chromosome ;
b. un seul exemplaire de chaque chromosome avec deux
chromatides
¢. un seul exemplaire de chaque chromosome avec une seule
chromatide.
7- Le croisement entre individus de lignée pure donne toujours.
a. une descendance hétérogéne ;
b. une descendance uniforme,
¢. un hybride hétérozygote -
Pour chaque item, choisis i2 ow les bonnes affirmationsavec (5 L',M o efgx%/ug_.

EXERECICE 3(1@. points)

o |
Pour vérifier certames"reg es pendant le cours des sciences de la vie et de la terre an éléve de premiére D

disposant dans sa bassecour, des' POU]GQ {OUsf el nerrs & . Apres 21 jours de couvaison des ceufs

pondusgatpoule fait 12 poussins texges 5t 3 poussins noirs¢ g nouqed -
NV

1- |dentifiez le caractere et les phe?*n%“typ es dans ce croisement

2- Analysez le résultat obtenu

3- Interprétez les résultats L

4- Ecrivez les génotypes des individus croises ¢ E Lours phuow 1*7/3;24 '

A I"dge adulte il croise une poule rx;*ujgj et un coq noir. Il obtient § poussins noirs et 6 poussins btames fou
'\‘_,.
& Interpréte-les rzfgu. { f:otﬁ_g



